Контрольная работа по теме : «Умножение на числа, оканчивающиеся нулями. Задачи на движение»
1 вариант
1.  Реши примеры (1балл)
1) 30650*5                  6620*20
            41500*6                  53300*300
            523*700                  854*400
2) 400*(8597-8000)
2.Реши примеры (1балл)
7015-3025:5+8367
(3011-2358:3)*3
3.Реши задачу (1балл)
Какое расстояние(S)  проедет всадник за 6 часов(t), если скорость его движения 18 км/ч(V)?
4.Реши задачу (2балла)
Два лыжника вышли одновременно навстречу друг другу из двух посёлков и встретились через ………часа. Первый лыжник шёл со скоростью ……. км/ч,  а второй – со скоростью  ……… км/ч. Найди расстояние между посёлками.
Контрольная работа по теме : «Умножение на числа, оканчивающиеся нулями. Задачи на движение»
2 вариант
1.  Реши примеры (1балл)
1) 7500*9                    5520*20
            41500*6                  92200*300
            343*700                  957*400
2) 600*(9571-9000)
2.Реши примеры (1балл)
9015-2280:5+6567
(5021-2556:3)*4
3.Реши задачу (1балл)
За 2 ч велосипедист проехал 28 км. С какой скоростью ехал велосипедист?
4.Реши задачу (2балла)
Из двух посёлков расстояние между которыми …… км, вышли одновременно навстречу друг другу два лыжника. Первый из них шёл со скоростью ……км/ч, а второй – со скоростью ……… км/ч. Через сколько часов лыжники встретились?
